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توپ اول تا سبدی متر ازهم قرار داده شده اند. فاصله  2در یک مسابقه تعداد بسیاری توپ روی یک خط مستقیم و به فاصله 

ودرآن قرار دهند. واین کار را تا زمان  ته تاسبدحملشاست. شرکت کننده گان بایداز کنارتوپ اول شروع وآن را بردا متر 5

دویده باشد. او چند توپ در سبد  رمت 523معینی ادامه دهند.اگر شرکت کننده ای تا آخرین توپی که در سبد قرار داده جمعا 

 قرارداده است؟
12(4      10(3      11(2     13(1 

 
 
 
 
 

 

 

مجموع بیست جمله اول این دنباله با شماره  .باشد 𝟒𝟕𝟎برابر𝟓−مجموع بیست جمله اول یک دنباله حسابی با جمله اول اگر  

 کدام است؟  های زوج 

𝟏𝟏𝟒𝟎(𝟒     𝟏𝟏𝟎𝟎(𝟑    𝟏𝟓𝟒𝟎(𝟐   𝟗𝟒𝟓(𝟏 
 

 
 
 
 
 

   

میلی متر استفاده میشود 𝟏/𝟐برای محافظت از پرتوهای خطرناک اشعه ایکس در مراکز رادیولوژی از لایه هایی به ضخامت  

لایه هایی که باید مورد استفاده قرار گیرد تا که شدت تابش پس از برخورد به هریک ازآنها نصف میشود .مجموع ضخامت 

 کاهش یابد کدام است؟ 𝟗𝟗ش دست کم شدت تاب
𝟕/𝟐(𝟒      𝟖/𝟒(𝟑       𝟗/𝟔(𝟐       𝟔(𝟏 
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 کدام است؟𝒂باشد   مقدار    

 
𝟐

𝟗
 (𝟒   

𝟗

𝟐
(𝟑   

𝟐

𝟑
(𝟐   

𝟑

𝟐
(𝟏 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

4 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 



 
1/5 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1/5 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
1 

 
 
 
 
 
 
 

 

𝒙𝟐درمعادله درجه دوم  − 𝒎√𝟓𝒙 + 𝟓𝒎 + 𝟐 = 𝟎  𝒎 < ربرابر حاصل ضرب آنها اازچه مجموع ریشه هاو مربع    ,  𝟎

 ؟ تر است. ریشه مثبت معادله کدام استیشپنج واحد ب
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 کدام است؟ 𝒇(𝟏)بصورت مقابل می باشد مقدار 𝒇(𝒙)سهمینمودار 
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جواب معادله
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𝒂بصورت  + 𝒃√𝟐 می باشد.مقدار𝒂 − 𝒃کدام است؟ 
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𝟑𝑨𝑯درشکل مقابل داریم = 𝑩𝑯 = 𝟑𝑨𝑪و 𝟏𝟐 + 𝟑𝑩𝑪 =  کدام است؟𝑨𝑪مقدار  𝟒𝟒
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𝟐𝒙اگر یک ضلع مربعی روی خط − 𝒚 − 𝟑 = ,𝑨(−𝟏و 𝟎  مساحت مربع کدام است؟ .نقطه تقاطع قطرهای آن باشد (𝟓

𝟔𝟎(𝟒  𝟐𝟎(𝟑    𝟖𝟎(𝟐   𝟔𝟓(𝟏 
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,𝑨(𝟏نقاط 𝟐) ،𝑩(𝟑, ,𝑪(𝟏و  (𝟐  کدام است؟ 𝑩𝑪هستند اندازه میانه وارد بر ضلعرئوس یک مثلث (𝟎

√𝟓(𝟒   √𝟑(𝟑   √𝟐(𝟐   𝟐(𝟏 
 
 
 
 
 
 

𝒚نمودار تابع.بصورت مقابل باشد 𝒇(𝒙)اگرنمودارتابع =
|𝒇(𝒙)|+𝒇(𝒙)

𝟐
شبیه نمودارکدامیک از  

 توابع زیر است؟
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𝟒مجموعه جواب نامعادله − |𝒙 − 𝟐| > √𝒙𝟐 + ,𝒂)بصورت  𝟏 𝒃)می باشد مقدار𝒃 − 𝒂 کدام است؟ 
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𝒇اگر رابطه = {(−𝟏, 𝟑), (−𝟏, 𝒂𝟐 + 𝟐𝒂), (𝒂, 𝒃𝟐 − 𝟑𝒃), (−𝟑, 𝟒), (𝟐, 𝟒), (𝒂 + 𝟏, 𝟕), (𝒃, یک تابع باشد.  {(𝟐

 است؟کدام 𝒂𝒃مقدار 
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𝒇(𝒙)درتابع =
𝒙+𝒂

𝒙+𝟐
𝒇(𝒇(𝟎))اگر  =  کدام است؟ 𝒇(𝟏)باشد .مقدار 𝟐

𝟒(𝟑    𝟑(𝟑      𝟐(𝟐    𝟎(𝟏 
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𝒇(𝒙)اگر = {−√𝒙𝟐 + 𝟑   ; 𝒙 ≥ −𝟏
𝟏 − 𝟐𝒙        ; 𝒙 < −𝟏

 کدام است؟𝒇(𝒇(−𝟏))باشد.مقدار  

−𝟓 (𝟒    𝟓(𝟑     − √𝟕 (𝟐   − 𝟐√𝟑  (𝟏 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تذکر: پاسخ همه سوالات بصورت کاملا تشریحی داده شود                                          موفق باشید
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